

直溪镇： 保持定力抓落实 全力以赴促提升

本报记者 邵桢



直溪镇党委书记吴志高



“船到中流浪更急、人到半山坡更陡。”直溪镇的发展正步上创新提升新征程、开启跨越赶超新实践，下半年将始终秉持为民初心，坚守奋进信念，苦干实干、砥砺前行，努力以打造“特色产业名镇、工业经济强镇”的实际成效，拼得全面实现工业经济“四个超”、建成“四个镇”的崭新局面，为全区高质量发展和高速增长作出属于直溪镇的更大贡献。

下半年亮行动

直溪镇将全面落实“两个加快创新提升年”的各项部署，准确把握“一新两高”的内在要求，坚持“产业兴镇、产镇融合”的总体目标，围绕全年实现工业开票销售收入 200 亿元；一般公共预算收入 4 亿元；引进项目协议投资额 25 亿元，工业实际投入达 30 亿元目标不放松，保持定力、创新实干，争取

全面完成各项指标任务，争取以优异成绩，实现直溪镇域统筹发展新提升。

坚持两个加快不动摇

“产业强则工业兴，工业兴则镇域兴。”围绕两个加快创新提升工作要求，加力引进优质产业项目，全面梳理园区现有资源，积极做好“直溪光采特色小镇”申报工作，为特色产业发展提供更优载体支撑。持续推进

在建项目，确保 2018 年签约项目全部开工，确保实际投入超额完成 30 亿元任务要求。

打造工业强镇不止步

增强全产业链集聚发展的内涵，结合东方日升、正信光电、中信博、斯威克、泰立松等企业先进制造工厂在直溪镇抱团发展的实际，依靠“制造+智造+质造”的发展路径，提升产业层次和集聚水平，持续打造具有较强竞争力和影响力的新兴产业集群，为高质量发展积蓄动能。有效优化营商环境，鼓励现有企业做大做强、做出特色，在制造工厂基础上打造成利润中心。支持实力企业发

展，争取引进总部经济、税源经济，提升发展层次，力争主要经济指标全达标。拓展资源开发外延，巩固工业经济快速发展态势，巩固能源产业集群发展优势。

推进产镇融合不松动

坚持集镇和园区品位功能“1+1”提升的目标，加快产业兴镇、城乡融合。完善基础设施建设，加快城乡统筹发展，扎实推进乡村振兴。依托“互联网+”“电商+”等塑造直溪品牌。落实“阳光扶贫”“百千万帮扶”等要求，提升农村居民收入。

鲁婷/摄

贯彻落实区委全会精神

我区开展长荡湖夏季增殖放流活动

本报讯 8月9日，我区开展长荡湖 2019 年度夏季渔业资源增殖放流活动，区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙，副区长朱霞参加活动。

本次放流是继 5 月份长荡湖亿只金蟹放流后的又一次大规模公益性放流活动。此次活动共计投放优质鱼苗 860 余万尾，品种为水质净化作用明显的滤食性鱼类鲢鳙鱼，放流区域为国家水产种质资源保护区。

近年来，我区积极探索以生态优先、绿色发展为导向的湖泊渔业高质量发展新

路子，2017 年启动了长荡湖“111”净水渔业工程，即常年放流 1000 万尾青虾、1000 万尾鲢鳙鱼、1 亿只河蟹。自净水渔业工程实施以来，长荡湖已累计放流鱼、虾、蟹数量近 4 亿尾（只），投入放流资金 400 余万元，组织放流活动 14 次，有效改善了长荡湖生物多样性和水域生态环境。中国水产科学院淡水渔业研究中心对放流效果进行了评估，结果显示，近三年长荡湖通过放流累计从水体中固定氮 420 余吨、磷 110 余吨，消耗藻类 12.5 万余吨，长荡湖生态环境持续好转，渔

业资源明显恢复，放流的生态、社会效益十分显著。

放流活动结束后，湖管会管理处还将联合中国水产科学院淡水渔业研究中心对放流的苗种生长情况和湖区水质变化情况开展跟踪调查，科学评估增殖放流效果，为今后增殖放流工作和渔业资源利用提供科学依据。根据放流计划，今年年底长荡湖还将继续开展冬季鲢鳙鱼增殖放流。

蒋建君 张响



我区举办清华大学博士生社会实践成果汇报会

本报讯 8月9日下午，我区举办 2019 年清华大学博士生社会实践成果汇报暨欢送会，来自清华大学的 15 名博士生在为期 6 周的社会实践中取得了多项课题成果。副区长王斌出席欢送会。

今年，金坛基地共迎来 15 位清华大学博士生，他们所学专业涉及电子工程、精密仪器、材料、化学工程、土木工程等，与我区的中航锂电、中盈远大、海目星等多家企业达成实践协议。在 6 周时间里，他们充分发挥自己的专长，不仅帮助企业攻克了多项技术难题，为企业带

来了前沿动态信息和先进管理理念，也进一步丰富了自己的实践经验。

在科林线缆实践的杨震宁博士生，通过反复试验，找到了利用铜刷作为分解刷的适合自动化生产的屏蔽线剥离方法，解决了焊线在人工剥离过程中，由于屏蔽铜丝数量多、交叉编织等因素造成的效率不高、容易断丝的难题，为公司下一步打造标准、高效、稳定的全自动化工厂奠定了基础。

据了解，自 2004 年底与清华大学签订了《共建研究生社会实践试点基地协议》以来，我区已连续 15 年接待

清华大学博士生来坛参加社会实践。去年 12 月，我区与清华大学又签订了为期 5 年的第四轮合作协议，双方合作交流将更加深入紧密。截至目前，共有 171 名清华大学博士生、3 名硕士生来金坛基地参加社会实践。

40 多天在金坛的生活、实践经历，清华大学博士生们感受到了我区的环境优美、宜居宜业，以及从区委区政府到实践单位尊重人才、爱才护才的真诚和期待。他们表示，回到学校后，将为清华大学与金坛开展长久、深入的合作献出一臂之力。

孙婷

(上接第一版)全区各级党委政府和公安机关要认真学习、深刻领会、全面贯彻、深化落实，重点把握根本政治属性、重大职责使命、核心价值导向、改革发展方向、建警治警方针。

二要扛起主责主业，努力为全区跨越发展营造良好环境。公安机关肩负着促一方发展、保一方平安的重要职责，要主动融入全区跨越发展大潮，积极服务改革发展，全力维护社会安定，切实保障人民生活安宁，主动为全区经济社会发展创造良好环境。公安机关承担着大量公共服务职能，与企业生产、群众生活密切相关，要找准服务跨越发展大局的结合点，为全区跨越发展保驾护航。要主动投身两个加快，在捕捉项目信息、突破重大项目上牵线搭桥、献计出力，帮助引进一批“三新一特”产业及高质量项目，为经济持续快速发展集聚更强劲动能。要切实维护社会稳定，着力推进平安建设，维护良好社会治安秩序，让群众切实感受到平安就在身边。

三要推进改革创新，持续提升全区公安工作质效水平。习近平总书记强调，公安工作改革进入系统性重塑、整体性变革的新阶段，要坚定不移走改革强警之路。要坚持向改革要动力、要活力，向科技要警力、要战斗力，推进理论思路、体制机制、方式方法等各项创新，加快构建符合新时代要求、体现实战化特点的现代警务体系。

四要全面从严治警，着力锻造现代化专业化公安队伍。要紧扣政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬“五个过硬”总要求，着力加强思想、能力、纪律建设，锻造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的现代职业警队。

狄志强指出，公安工作压力大、风险高、任务重，全区各级党委政府要一如既往大力支持公安工作，关心关爱公安民警，加大综合保障力度，落实从优待警措施，努力做到政治上关心、精神上鼓励、工作上爱护、生活上体恤，最大限度保护和激发公安队伍生机和活力。

狄志强指出，“天下安危，公安系于一半”，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，锐意进取、埋头苦干，为推动我区高质量发展和高速增长，实现在苏南板块快速崛起体现新担当、谋求新作为、作出新贡献，以优异成绩庆祝新中国成立 70 周年。

沈东要求各板块、各部门深入贯彻区委书记狄志强讲话精神，公安部门要进一步强化使命担当，忠实履职尽责，为全区经济社会发展保驾护航。区公安局就贯彻区委书记狄志强讲话精神及下一步公安工作作出专门部署。

蒋建君

全区公安工作会议召开，区委书记狄志强寄语全区公安机关——
提高政治站位
为全区跨越发展营造良好环境
扛起主责主业